



## 太有爱！女儿车上画画 爸爸：被开罚单也不擦

近日，一名五岁女儿在爸爸新车上画画，看到女儿画的内容，爸爸心都要被萌化了：即使被开罚单也不擦。画的是自己一家人，又暖又萌，简直有爱到极点！

女儿还不忘提醒爸爸：开车出门的时候一定要注意安全哦！

网友：车已经买好了，就差一个女儿了！

网友：车上的画是女儿对爸爸爱的表现，值得表扬，但也请这位父亲教育好孩子，以后可千万别在别人车上画画啊。

也有网友：这也就是女儿，要是儿子，早挨打了。 ■ 据《半岛都市报》

## 发布 | FA BU

### BBC薪资首次曝光 高收入者中女性仅占3成

英国广播公司(BBC)于当地时间7月19日首次被迫公布，最近2年收入超过15万英镑(约合人民币131.94万元)的人员名单。这份名单上有超过200人，包括高层主管、演员、主持人、编剧和技术人员，但仅1/3是女性。根据上述名单，BBC《英国疯狂汽车秀》前主持人克里斯·埃文斯赚得最多，高达逾200万英镑。 ■ 据新华社

### 上海出台商品住房摇号细则： 公证摇号排序 按序购房

记者19日获悉，上海市住建委最新印发的《关于贯彻商品住房项目销售采取公证摇号排序有关问题的实施意见》提出，上海市暂定在加强房地产市场调控期间，开盘销售的预售和现售商品住房应采取公证摇号排序，按序购房。

■ 据新华社

## 数说 | SHU SHUO

### 上半年纪检监察机关处分21万人 含省部级干部38人

2017年上半年，全国纪检监察机关共接受信访举报131.9万件次，处置问题线索52.1万件，谈话函询11万件次，立案25.6万件，处分21万人(其中党纪处分17.6万人)。处分省部级干部38人，厅局级干部1000余人，县处级干部8400余人，乡科级干部3.1万人，一般干部3.9万人。 ■ 据中央纪委监察部网站

### 75岁大爷自制狼牙棒 40年抓贼6000多名

孙运义大爷今年75岁，在昆明从事配钥匙、开锁工作。他自制了一根狼牙棒抓贼40年，已抓过6000多名犯罪嫌疑人。大爷说，这“兵器”用得相当顺手：我最大的梦想是抓一万个贼，来个“万人斩”！ ■ 据澎湃新闻

### 人类已生产83亿吨塑料 大部分成为废弃物

发表在最新一期《科学进展》杂志上的一项研究称，20世纪50年代初以来，人类已经生产了83亿吨塑料，其中的大部分成了废弃物，被置于垃圾填埋场或散落在自然环境中，造成的污染问题不容忽视。 ■ 据《科技日报》

### 河西村开展清洁河道大行动



为强化河长负责制，保护我们身边的水源，2017年7月20日，由长宁中心农经科牵头，河西村组织党员志愿者开展了“保护水源—清洁河道大行动”活动，重点是沿苦驴河、张弓塘支渠等河道两侧垃圾和水面漂浮物进行清理，引导群众保护水资源意识，促进人与自然和谐发展。(杨本俊)

## 报告称中国游客海外病不起

# 欧美医疗费可达国内30倍

“重庆女游客巴厘岛突发急症，60万包机回国”的新闻在国内热传，事实上，中国游客在海外医疗遇到的费用高昂问题，远远超过国人的想象。

近日，我国最大的在线出境游服务商携程旅游发布的报告显示，从出境游旅游意外险的理赔统计看，中国游客在海外的医疗价格远远超过国内，美国、欧洲、澳洲、日本最贵，医疗费用通常达到国内的10倍以上，最高超过30倍。几十万的医疗费用账单屡见不鲜。有中国游客无法支付巨额医疗费用，只能通过旅游保险垫付和理赔。

在国外生病太可怕了，如何避免收到天价账单？只有一个办法：提前买好高额旅游保险。

一位携程跟团游客张女士在美国曼哈顿突然感到肚子疼，就医后诊断为突发肠套叠，需要进行手术治疗，最终医疗费用竟达47000多美元。而类似手术，在国内三甲医院大概的费用在10000元。身边未带足够现金和信用卡，无法支付巨大医疗费用。由于她在携程报名时购买了出境游意外险，保险公司立即安排

了医疗处理方案，并按照最高保额承担了30万元的费用。

《2017中国游客海外医疗保险报告》显示，医疗风险已经成为中国游客出境旅游的主要风险之一。从统计看，在旅游意外险的理赔金额中，医疗费用占比达13%，仅次于旅程取消、延误。

哪些目的地更容易发生医疗问题？从医疗理赔案例的数量看，泰国、日本、印度尼西亚、中国台湾、韩国、美国、菲律宾、新加坡、柬埔寨、埃及排名前十，是中国大陆游客的医疗高风险目的地。其中，泰国、日本由于中国游客规模巨大，医疗事件的数量相对更多。

哪些目的地中国大陆游客医疗费用支出最高？携程旅游发布的数据显示，泰国、美国、日本、希腊、芬兰、新加坡、法国、意大利、中国台湾、韩国，是医疗花费最多的目的地。其中大部分是欧美等发达国家。

中国游客在海外，医疗费用最贵、最难以承担的是医疗转运回国，至少需要几十万元。

■ 据中新社

## 说事 | SHUO SHI

### 总统车队遇袭 杜特尔特要求停止与菲共和谈

菲律宾当地时间7月19日，疑似菲游击队员伏击射伤该国总统杜特尔特5名随从后，杜特尔特扬言要停止与共产党叛军的和平谈判，双方和谈近乎破局。

7月19日，菲总统幕僚表示，该国南部民答那峨岛武装分子朝2部总统护卫车辆开火时，杜特尔特并不在车内。 ■ 据环球网

### 伊朗呼吁沙特合作反恐： “反正谁也干不掉谁”

伊朗外交部长贾瓦德·扎里夫日前呼吁沙特阿拉伯与伊朗合作反恐，解决叙利亚和也门的冲突，“我们没必要打来打去，试图把对方从中东政治版图上抹去。反正到最后，我们谁也干不掉谁”。 ■ 据新华社

### 研究称女性减肥会失败， 其实都怪丈夫不够帅？

据外媒报道，一项新的研究表明，女性对减肥的热衷程度，与伴侣的吸引力有关。自身吸引力不如丈夫的女性，更倾向于改善自己的外表及饮食习惯，且努力减肥。而那些比丈夫更有魅力的女性，则比较没有动力去赢得这场“减肥之战”。 ■ 据中新社

## 图说 | TU SHUO

### 陈如桂任深圳代市长



昨日上午，深圳市六届人大常委会举行第十八次会议，任命陈如桂为深圳市人民政府副市长、代理市长。陈如桂，男，1962年9月出生，广东廉江人，研究生学历，工学博士学位。曾任广东省中山市委书记。

■ 据中新社

### 威廉王子携家人抵德访问



英国王室成员已经抵达柏林，即将开启德国之旅。计划中，威廉王子和凯特王妃将到访勃兰登堡之门和大屠杀纪念馆。但对4岁的乔治小王子来说，这却是一个艰难的早晨。昏昏欲睡的小王子看起来更想打个盹。而妹妹夏洛特公主似乎对她收到的小花束十分满意。 ■ 据中新社